骗我的车,网上给你曝光

汽车租赁公司频遭骗车,呼吁成立行业联盟

"十一"将至,对于南京的汽车租赁公司 来说,正是生意最火爆的时候。但是,近期不少 租赁公司遭遇骗车噩梦, 面对接踵而至的新顾 客,租赁公司左右为难。

面对这个难题, 一名汽车租赁公司老板在 网上贴出了骗车人"黑名单",打算与业内人士 资源共享,降低经营风险。而记者发现,汽车租 赁行业中的不规范操作也给了骗子可乘之机。

【骗车猖獗】

骗车 20 辆价值 200 万

在众多骗子之中, 陈某 是其中的'佼佼者",雨花台 公安分局近日抓获他时,他 已经骗得二十余辆汽车,价 值 200 余万元。

陈某从去年8月份开 始,就是南京一家汽车租赁 公司的老顾客了,因为一直 按时还车,租赁公司对他的 印象不错。今年2月、3月和 4月,陈某先后在该公司租 了3辆车,分别是伊兰特、 桑塔纳 3000 和桑塔纳 2000。到了 4 月底, 陈某没 有按时还车,租赁公司再联 系陈某时,发现连人带车已 经不知去向了。该公司报案 之后才知道,原来陈某在南 京十多家汽车租赁公司骗了 至少20多辆车,整个行骗 过程都是有预谋的!

通过定位装置,这些受 骗的公司先后找到了自己的 车子,但是他们发现,车子已 经全部被陈某抵押给了别

人。目前,犯罪嫌疑人陈某 已被逮捕。

租赁公司苦不堪言

昨天上午,雨花台公安 分局赛虹桥派出所召集了辖 区内的 12 家汽车租赁公 司,通报了近期一些汽车租 赁诈骗案件。各家公司负责 人聚在一起之后, 纷纷倾诉 自己的苦恼。"我上次被骗 的车还没找回来!""我的车 竟然被租去抢劫了!""再被 骗两次,我的公司就要关门 了!"几家公司负责人一讨 论,发现汽车租赁中的问题 很严重,已经危害到行业的 利益," 光赛虹桥的 12 家租 车公司就面临这么严重的问 题,可见整个南京的行业急 需有效的防范措施。 公司负责人说。

据了解,南京的汽车租 赁公司差异很大,大的有几 十辆车,小的也就两三辆车。 对于小公司来说,一辆车的 损失往往会导致公司倒闭。

【操作漏洞】



租车手续太简单

骗车之所以容易,是因 为租车的手续简单。租车需 要什么样的条件? 一套证就 可以了。行骗者只要在街头 的"牛皮癣"上找一个办证 电话,花100块钱,做好假 身份证和假驾驶证,然后用 假证的复印件到租赁公司 租车,最多只要5000元押

金,一辆小轿车就能开走。

一名汽车租赁公司的负 责人说, 今年年初他突然接 到警方的电话,得知自己的 车子竟然被几个年轻人开去 抢劫了。一查租车人留下的 证件,发现没有一份是真的。

竞争激烈是内因

汽车租赁公司的负责人 也知道,如此不规范的操作

存在安全隐患,但由于租车 行业竞争激烈,他们还是选 择了冒险。"你不租,别人就 租,知道可能上当,也要硬着 头皮上。"一名从业人员说, " 租车人当然喜欢越简单越 好,如果我们又要审核身份, 又要有担保人,客户肯定会 流失到别的地方去了。

租赁行业不规范

据警方介绍,目前南京 真正有执照的汽车租赁公司 很少。记者发现,很多所谓的 租赁公司,营业执照都是"汽 车修理"或"信息服务",根 本不存在行业监管。在签署 租赁合同方面,各个公司的 合同形式也各不相同,不正 规的汽车租赁公司,在合同 署名上,有的甚至不是公司 名字,只是个人姓名而已,这 就给了不法分子可乘之机。

【联手防骗】

邱先生是南京一家汽车 租赁公司负责人,从事该行 业已有多年,一开始生意做 得很顺利。但是从去年年初 开始, 邱先生遭遇骗车噩 梦,损失不小。邱先生发现, 南京虽然有很多租赁公司, 但是因为没有行业协会的 原因,彼此互不往来,导致 骗子可以骗完这家骗那家。

业内信息交流必不可 少!"抱着这个想法,邱先生

在西祠胡同开设一个名为 "南京汽车租赁公司信息交流 中心"的讨论版,专门发布骗 车人员的黑名单,以提示业内 人士不再上当,同时达到资源 共享,互惠互利的目的。

听说邱先生开了这样一 个版,十几名负责人都很感 兴趣,当即达成协议,要在 更大的范围内资源共享,打 破各自为政的现状。在开会 讨论之后,多家租赁公司决

定联合起来形成行业联盟, 以讨论版信息平台为基础, 各个公司轮流派人到每个 公司收集当天的登记信息, 发现可疑人员立即通知,并 在谈论版上发布。法律人士 认为,只要在法律允许的范 围之内,这种民间自发的行 为可以弥补一些行业漏洞, 值得肯定。

通讯员 雨轩 见习记者 吴杰

旅游车翻进山沟 受害人获赔200万

□快报讯(通讯员 杰夫 记者 马乐乐)旅游车在山里 栽进了山沟,造成2死11伤 的惨剧,受害者为此将旅行社 告上法院。前天,在南京白下 区法院的组织下, 死者家属、 伤者与旅行社和负责汽车运 输的公司达成调解,共获赔近 200 万元。

去年8月,南京某旅行社 组织南京一家公司的13名员 工到贵州旅游,并在当地联系 了贵州某旅行社负责接待,负 责旅游车辆运输的,则是贵州 一家观光公司。8月3日,旅 游车途经一处山路时,迎面开 来一辆摩托车。驾驶员慌乱中 采取措施不当,车辆侧翻进了 深达 55 米的山沟中, 结果造 成了2人死亡、11人受伤的 重大事故。当地警方认定旅游 车驾驶员负全部责任。

从去年10月开始,死者 家属和受伤游客就开始到白 下区法院起诉,将两家旅行社 和观光公司一同告上法院,索 赔总金额 200 万余元。经过 多次协商,前天双方终于达成 调解,三家公司共同赔偿13 名游客近 200 万元。

据承办法官介绍,与去年 相比,白下区法院今年受理的 旅游合同纠纷案正呈大幅度 上升的趋势。"十一"黄金周 临近,法官提醒准备出游的市 民,在签订旅游合同时一定要 注意,乘坐车辆、日程安排、住 宿都要事先约定,合同中务必 不要出现模糊用语,比如"准 三星"之类的词语。而一旦发 生意外,游客一定要注意保存 证据,虽然这种要求对处于慌 乱中的游客显得比较苛刻,但 法律讲究的就是证据。

猎庄狐狸花荣有话要说 花荣: 再不出手, 将错失良机!



对目前行 行, 炒股高手 在荣认为: 日 行大战 一路走 强,个战功会 很多。跟民社 成为一篇/ 点现在最好是 查好工 信功 套好 力,未把挫人 折的机会した 财到无些小

及时中学、将骨类人能前最佳的定仓时 机: 在上放行情中, 大螅的殿民, 都是在大 型启动的,或例相启动内,就派任彻默板块 中的领涨度。比如广有色金层极快。在大量 还处于下跌状态时曾已经用动了。包等大 多数人都知道中,极快中的那些领涨股早 就就到了当山腹! 所以, 炒瓜的美量, 款是 做到先人一步,抓住这些挑战机会!

丰实证则,上波行信中的《株治。中金 **关公。0** 優心,0 以44条大小板,都起秦台手 软件的工点买入信号提前措建。让人多效 操剂手续作用点获得了巨大抢着。

计算大数已经启动,都分遇势极块的 <u>纵</u>涨股已经被操盘手架件增합措提。如果 你立刻购买一套操者于软件。非么被、来。 他把起任机会的,可能教育你!

相关链接

让美国人惊叹

黄先生 5 月份去美国公司、随身营育 安装,探查手软件的笔记本。以使随时。 约自己的股票。 次操作中,正对被美国财 发 David 看见。"Omit made:有了中文 版》! Tavid 人为识的。

黄河生派头大笑。第: 这不是 Omit tradite 诸是 中的食品手软件。它的效股 成基章 点也不出(mnitrader 光。

原来。Bavid 從的thu 'tracer, 是上前 校师**学流行的沙避软件。在华尔镇三经 风靡了 10 年, 受到众家职业投资者追捧。 有趣的是, 它对极太手非常相似, 操作员 草,买表指示则顶。

David 情然太信: "强南手软件的旨 联。必定让学尔德的。中·波德家们大为兴 召, 对为, 操剂于云中国人自己制发的。投 海中国战市,有它。肯定没问题。

David 最后是。他正准备投资中国股 行,之前很行心不熟悉! 图服用,现在有了 揆左手,他是完全次心丁!

大部经过短期的调整后。已经成功 站穩 1700 点人关。个服涨声一片 但真正赚钱的版民并不多。很多。 还是觉得力不从心……

学书这类的存储值,六月份是目标。 後合得、上、併想制制、又接合得。好不容易 彰过3月採到9月 - 看入盡来破下上、艾艾 注写体設入協力 1. 合位的人 (33)44岁)。 役期到才能一点。又被宣任了广 赤得于科长生退两姓,就发师器自己

丰宁的设时就到股友告债,就是一追诉 善,"你说谎,这么我看吃食吗?"晚,这些自 三、现在在外有的最高进了广

彻底,还是恐怕有人头不能揭不火。* 不起於了下。走,到极大公室生學,的所首首 设量近的物件。于科长级考验规定了人事 科、打汗电脑,必须健康一带,产着多大脑 (500520)的 K 熱密,"多寸操血手软件局 示,在8月10—类进.混么产.记一个月来小 类不管也,现在的机会可不处,关键或看底 能不能以2月17日

"啊!"。科技经先批查点灵宝的关键

据《"在到于科技吃点的表情,必须乐出了 广:"这所是操品手统件的核心玩能,模型 数1分。15看它传示,11点英语克莱德行。连 推脱。"次我是等限过来。

「科技」(代表は Aware) 「科技」(代表は、想起 「同様人時、确 実所 岩楽は対一个「衛星的必要」具で、件 久 "鉛管山" 450 支服業的名と、転等、5 点来 入。8 点来は、操"化文学者、第二台上可提。" " 可 都分、「科技教堂山事、反丙天就及

者或继续第二个标音,我们把模型下统

件"辩外启动课纸能"的强股原则。 、增加功能、战争比大和先发自疾入信号的 热点模块。然后自我中世级快先发中央人作 施・報号、公司 に 物製具、片色部店文人中般 1 我就是村屋 文方本校刊了で 大田、一个多日、武田子 68 第 刊石子 情好的、無数 門 7 2 多 6 号、形面 是清晰又变视量手软件, 当则服果4部2股火 "武汉不及晚亡

为水在已经到来时然一轮行情。我市股 民龄龄"光下午为族" 枪沟"换数手",读者 可被打江苏电话,优先关系; 南京 22% 86899306、元禄 3310 82702378。

操盘手实战实录

■ 抓牛股 G天宸 (600620)

才在 8 月 10 日前就发出了关入信号。海波

■ 做波段 G北重 (600262)

被获得16.3. 英国第二章中央共和国 生后问题了大幅下水,到8月18日根据买入

■ 避风险 G巨化(600160)

表明表出多点信号。召广户请定了前关晚爷。

借号再实达,目前家植来》 县区 言。

振绪"市光

片刺雕叙述了门

边地胜论。通过

核块塔制功能找

到了(天海 (20)

没有只证小

沃的股票。按照

力制信号分支制。 **在**1. 西利展重要!

例年五北宣命一

股工人除习

收益并在, 每次

並作習示好多高

风险, 例如6月

E. 21, 18 14.

情变化。 使显然

0620),换量线 - - -

不到一个月,选幅《0554.1138%

京沪名家汇金陵,股林英雄会操盘手软件炒股大赛名家培训系列之一

- 大盘跨越千七,是行情启动还是技术反弹?您是否还在寻找目标,等待机会?
- 招财、猎庄、百战"狐狸"系列,名动全国! 06 年初,他就放言"突破 1783 不算啥!"内幕是什么?
- 实战冠军传授成功绝招,京城私募揭密主力动向,操盘手演绎最新实战秘笈!

关键时刻,您需要专家指点!

名颇有限,免费入场

"猎庄狐狸"、中国第一代职业操盘手、京城私募基金代言人

沪上技术分析大师、上海第一财经特邀嘉宾

南京会场

时间: 9月23日(周六)下午13:30

地址:南京市工人文化宫六楼联谊厅 (洪武路 26 号,新街口张生记、新华书店旁)

索票电话: 025-86899506

时间: 9月24日(周日)上午9:30 地址: 无锡市物产大酒店 23 楼大会议室

(人民中路 185 号、新华书店旁) 索票电话: 0510-82702370

花菜简介: 中国第一代资本市场职业操**盘**手,开创了独树一帆的股市"百点套利"纪珍与股市"最优套利"组论。辅佐过数位民管 资本"大鹅",富有传奇般的投资经历、曾成功地运作大资金投资过零各大涨幅的股票深发展。东大阿弥,两化转债。中运制运等。 现为北京著名职业套利专家、为多家人养商、人企业证券市场颇同、有年设计的市场套利模式方案深受机构投资者欢迎。

操盘手

8008281056 南京 025-86899506 心 南國 人以中路 204 号 210 宏 (人以商场西阳楼)



董免2022的下决 总部: 白下区洪武路 23 号隆盛大厦 1806 室 (红泥大酒店后) 京成区:珠江路(小省)609 号东来大厦 704-1 宝 裁楼区:山西路 8 号金山大厦 A 座 1809 室 (沸腾鱼乡楼上) 无份 中山路 159 号时代中心大厦 1701 室 (第二人民医院对面)



College Por

无锡 0510-82702370 南京操盘手软件培训: 如何把握大涨行情》6月25日:周月11年3530 南原绿金等(种类型)号。33异桥扩发35天下) 电话订购,好礼相送 东西市局,可以外价值100元的《股报平常》有效 DVD 和价值 200元的《开机场会》 电局偏调效性,超异设置 不弊销性,是仅率约束端订约和: